



AUTOGUVERNAREA PE ȚARĂ A ROMÂNILOR DIN UNGARIA
MAGYARORSZÁGI ROMÁNOK ORSZÁGOS ÖNKORMÁNYZATA

✉ 5700 Giula, str. Eminescu nr. 1. Cp.: 165 ☎ 66/463-951

✉ 5700 Gyula, Eminescu u. 1. Pf.: 165 ☎ 66/463-951

E-mail: atru@mail.globonet.hu www.atruroman.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata

Közgyűlésének

2023. november 29-i ülésére

Iktatószám: 12/17/12/2023

Készítette: Márk Mónika hivatalvezető

Tárgy: Felhatalmazás az Aradi Múzeum Komplexum-al közös kulturális pályázat benyújtására

Szavazás módja: egyszerű többség

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyarországi Románok Országos Önkormányzata (*a továbbiakban: MROÖ*) pályázatot kíván benyújtani az ROHU Program (*a továbbiakban: ROHU*) keretén belül az 1. számú nyílt pályázati felhívás 2. prioritására.

A felhívás keretében az Aradi Múzeum Komplexummal közösen kerülne pályázat benyújtásra az „Együttműködés egy szociálisabb és összetartóbb határ menti térségért” prioritáson belül „A kultúra és a fenntartható turizmus szerepének erősítése a gazdasági fejlődésben, társadalmi integráció és szociális innováció” egyedi célkitűzésre. Ezen belül, meghatározott feltételek mellett lehetséges – többek között – a kulturális célú beruházás és eszközbeszerzés megvalósítása.

A pályázatok benyújtása az Aradi Múzeum Komplexum vezetésével és koordinálásával valósulna meg, közös tevékenységek kidolgozásával, illetve megvalósításával.

A pályázati feltételeket tekintve, a pályázati felhívás keretén belül az MROÖ kulturális fejlesztésére nyújtható be pályázat, amelynek fő célja az Aradi Múzeum Komplexummal való együttműködés bővítése, a román kultúra megőrzése és fejlesztése céljából. Az MROÖ vonatkozásában a pályázatban Román Kulturális Központ beruházás megvalósítása, eszközök beszerzése és közös rendezvények megszervezése tervezett.

A pályázati anyag kidolgozása az Aradi Múzeum Komplexum intézményvezetőjével való együttműködés keretén belül javasolt annak érdekében, hogy a pályázati fejlesztések hatékonyan és célszerűen kerüljenek megtervezésre.

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést**, az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy támogatja az Interreg VI-A Románia-Magyarország Program keretében közzétett 1. számú nyílt pályázati felhívás 2. prioritásának, „*A kultúra és a fenntartható turizmus szerepének erősítése a gazdasági fejlődésben, társadalmi integráció és szociális innováció*” egyedi célkitűzése pályázati kiírásra a (kódszám:, cím:) pályázat benyújtását.
2. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy az MROÖ saját projektrész megvalósításával partnerként részt vegyen a pályázatban, illetve, hogy a saját projektrész megvalósításához szükséges 5% önerő (70.000 EUR összeget) az MROÖ 2024. évi költségvetése terhére kerüljön betervezésre, biztosításra.
3. A Közgyűlés felhatalmazza Kozma György elnököt, hogy a pályázatot a szükséges együttműködésben előkészítse, illetve a pályázat előkészítéséhez, benyújtásához és megvalósításához szükséges valamennyi dokumentumot aláírja, valamint az ezzel kapcsolatos jognyilatkozatokat megtegye.
4. A Közgyűlés felhatalmazza Kozma György elnököt, hogy – amennyiben szükséges - a pályázat írásába szakértő segítségét vegye igénybe.

Határidő: azonnal

Felelős: Kozma György elnök

Gyula, 2023. november 21.



Kozma György
Kozma György
elnök